

“蓝盔”凯旋 铁军赴苏丹维和部队第一梯队官兵回洛

□记者 徐翔 实习生 张贺 通讯员 汪灿辉 崔炯臣

本报讯 蓝盔勇士苏丹创辉煌，铁军将士万里扬国威。20日，由驻洛铁军组成的中国（济南军区）第六批赴苏丹达尔富尔维和部队第一梯队165名官兵，出色完成各项保障任务，返回驻洛军营。

据维和工程兵大队政委宋广军介绍，在维和期间，全体官兵克服安全形势严峻、自然条件恶劣、流行疾病肆虐等困难，先后承担了尼拉机场停机坪、尼拉大学道路、中苏友谊小学和尼拉垃圾倾倒场等30余项重大工程任务，创造了一个又一个“中国速度”和“中国标准”，所担负的工程项目均被评为“优质工程”，赢得了联非达团、苏丹政府和当地民众的广泛赞誉。

据了解，全体315名维和官兵被联合国授予“联合国和平荣誉勋章”，维和工程兵大队被授予“特别贡献奖”。

2011年12月，由315名官兵组成的中国第六批赴苏丹达尔富尔地区维和工程兵大队分两个梯队赶赴苏丹，接替在那里执行任务的第五批维和人员，执行为期8个月的维和任务。

铁军维和部队第二梯队官兵将于八一建军节前返回洛阳。



穿越轮胎阵

消防闯关

市消防支队每半月举行一次“超级消防员”体验活动，市民均可报名参加



糟糕，水枪脱手了



终于到达终点



翻过障碍墙



闯过独木桥

□记者 杜武 见习记者 张斌 文/图

“请看好你抽到的是油锅火灾、木材火灾还是电器火灾，然后再灭火。”20日，报名参加市消防支队“超级消防员”体验活动的市民，在龙门西山某山庄参加了“超级消防员”暨“烈火英豪”大型群众性活动，通过游戏的方式，对各种消防问题及需要注意的事项有了深刻的了解和体验。

“消防员确实不容易啊！”一名参加比赛的女选手感慨道。她在“水枪打靶”环节比赛中，因为水枪压力太大没有抓稳，致使水枪脱手，竟然喷到了现场的观众。

“今后，我们会经常举办类似活动，让大家在娱乐的过程中学习消防知识。市民经过这种体验，将来如果遇到突发情况，就会从容应对。”市消防支队有关人员介绍。

该活动预计每半月举行一次，市民均可报名参加，报名电话为13603797511，也可申请加入群号为94563747的“珍爱生命，关注消防”QQ群报名。

追踪犬爬高上低最在行。

“新兵”上岗

□记者 李卫超 通讯员 任双波 文/图

20日，在市公安局警犬基地训练场，新配发的4只警犬正在进行训练。

据悉，此次新配发的警犬为1只追踪犬和3只血迹搜索犬。目前，市公安局警犬基地共有15只警犬。其中，追踪犬3只，搜爆犬4只，血迹搜索犬3只，搜尸犬1只，待训犬4只。



血迹搜索犬是民警侦破命案的好帮手。



用兵一时，练兵千日。